
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ
пленарного засідання сорок п’ятої сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання

30 вересня 2025 року                                                                                  м. Полтава

Головуючий на пленарному засіданні сорок п’ятої сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання голова Полтавської обласної ради Біленький
Олександр Юрійович.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
відповідно до статті 27 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого
скликання перед відкриттям кожного пленарного засідання проводиться
реєстрація депутатів. Запропонував депутатам обласної ради зареєструватись у
системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС».

Зазначив, що у системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС»
зареєструвалося 60 депутатів обласної ради.

Загальний склад ради – 84 депутати.
Присутні на сесії – 73 депутати.
Відсутні на сесії – 10 депутатів.

Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні сесії додається.
Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні сесії додається.

Список запрошених на пленарне засідання сесії додається.
Список присутніх запрошених на пленарне засідання сесії додається.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, зазначив, що на
пленарне засідання сорок п’ятої сесії Полтавської обласної ради восьмого
скликання у режимі відеоконференції запрошено Володимира Когута,
тимчасово виконувача обов’язків начальника Полтавської обласної військової
адміністрації, заступників начальника Полтавської обласної військової
адміністрації, керівників структурних підрозділів Полтавської обласної
військової адміністрації, осіб, визначених доповідачами з питань порядку
денного пленарного засідання.
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Повідомив, що є всі підстави відкрити пленарне засідання сорок п’ятої
сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання.

Виконуються Державний Гімн України та гімн Полтавської області

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
1315 днів триває боротьба України за свободу та незалежність.

Наближається важлива для всіх дата – День захисників і захисниць
України.

Від 2014 року і донині кожен прожитий день ‒ заслуга захисників і
захисниць.

Звернувся з проханням хвилиною мовчання вшанувати усіх Героїв, які
віддали життя у боротьбі за незалежність та усіх цивільних, які стали
безневинними жертвами цієї війни.

Хвилина мовчання

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
пленарне засідання сорок п’ятої сесії Полтавської обласної ради восьмого
скликання із застосуванням режиму відеоконференції проводиться за допомогою
відеоприладів, системи поіменного електронного голосування «ГОЛОС».

Порядок здійснення голосування під час проведення пленарного засідання
надісланий на електронні пошти депутатів обласної ради.

Розпорядження голови Полтавської обласної ради про скликання сорок
п’ятої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання оприлюднено на
офіційному вебсайті Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
пропозиції до порядку денного відображаються на екранах пристроїв депутатів
обласної ради.

Запропонував питання, внесені до розпорядження голови Полтавської
обласної ради про скликання сорок п’ятої сесії Полтавської обласної ради
восьмого скликання, прийняти за основу порядку денного сорок п’ятої сесії
обласної ради.

Порядок денний пленарного засідання сорок п’ятої сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання:

1. Про внесення змін до рішень обласної ради.
2. Про інформацію керівника Полтавської обласної прокуратури про

результати діяльності органів прокуратури Полтавської області у першому
півріччі 2025 року.

3. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку
Полтавської області на 2024 рік.
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4. Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію регіональної
стратегії розвитку Полтавської області та моніторингового звіту про виконання
плану заходів з реалізації регіональної стратегії розвитку Полтавської області
за 2024 рік.

5. Про внесення змін до Комплексної програми реабілітації, інтеграції та
соціального захисту Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих
Полтавської області на 2023 ‒ 2025 роки.

6. Про затвердження обласної Програми підвищення рівня безпеки
дорожнього руху на 2025 ‒ 2028 роки.

7. Про затвердження Програми державного моніторингу у галузі охорони
атмосферного повітря на 2025 ‒ 2029 роки для зони «Полтавська».

8. Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для
фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища
Полтавської області в 2025 році.

9. Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування у
Полтавській області на 2024 ‒ 2026 роки.

10. Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Машівської селищної
територіальної громади.

11. Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Градизької селищної
територіальної громади.

12. Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Скороходівської
селищної територіальної громади.

13. Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Михайлівської
сільської ради Полтавського району Полтавської області.

14. Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Гадяцької міської
територіальної громади.

15. Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Лубенської
територіальної громади.

16. Про передачу нерухомого майна зі спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну власність
Миргородської міської територіальної громади.

17. Про передачу нерухомого майна зі спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну власність
Решетилівської міської територіальної громади.

18. Про приймання цілісного майнового комплексу Професійно-
технічного училища № 26 м. Кременчука Полтавської області у спільну
власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

19. Про передачу майна закладу освіти.
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20. Про затвердження Положення про порядок та умови списання майна
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

21. Про затвердження Положення про порядок приймання-передачі майна
спільної власності (у спільну власність) територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області.

22. Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво,
транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і
постачання гарячої води, що надаються Обласним комунальним виробничим
підприємством теплового господарства «Лубнитеплоенерго».

23. Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво,
транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і
постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним
виробничим підприємством теплового господарства «Полтаватеплоенерго».

24. Про делегування функцій замовника на проведення будівельних робіт
на об’єктах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області.

25. Про затвердження максимального розміру плати батьків або інших
законних представників учня за утримання одного учня в пансіоні та звільнення
батьків від плати за утримання учнів у пансіонах ліцеїв, які фінансуються за
рахунок коштів обласного бюджету, на 2025/2026 навчальний рік.

26. Про затвердження проєкту зон санітарної охорони Глобинського-2
родовища Глобинської-2 ділянки питних підземних вод водозабору
ТОВ «Глобинський переробний завод» у Кременчуцькому районі Полтавської
області.

27. Про затвердження проєкту зон санітарної охорони  ділянки
Хорольська 4 Хорольського 4 родовища питних підземних вод водозабору
КП «Комунсервіс» в м. Хорол Полтавської області.

28. Про внесення змін до рішень Полтавської обласної ради щодо ведення
мисливського господарства.

29. Про прийняття із комунальної власності у спільну власність
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області земельної ділянки,
розташованої на території Градизької селищної територіальної громади
Кременчуцького району Полтавської області.

30. Про внесення змін до Положення про порядок та умови надання
разової грошової допомоги.

31. Про порушення клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради
України А. Криворучку.

32. Про порушення клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради
України В. Войтенку.

33. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради
України та Кабінету Міністрів України щодо перерозподілу між державним та
місцевими бюджетами адміністративних штрафів за правопорушення у сфері
безпеки дорожнього руху, зафіксовані автоматичною системою габаритно-
вагового контролю (WIM-комплекси).
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34. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента
України, Кабінету Міністрів України щодо критичного фінансово-економічного
стану КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ».

35. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 7.
ВИРІШИЛИ: порядок денний сорок п’ятої сесії Полтавської обласної ради
восьмого скликання прийняти за основу.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував питання
порядку денного «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до
Президента України, Кабінету Міністрів України щодо критичного фінансово-
економічного стану КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» розглянути першим
за черговістю.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 57, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 13.
ВИРІШИЛИ: питання порядку денного «Про Звернення депутатів
Полтавської обласної ради до Президента України, Кабінету
Міністрів України щодо критичного фінансово-економічного стану
КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» розглянути першим за черговістю.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, за поданням
Полтавської обласної військової адміністрації запропонував включити до
порядку денного двадцять п’ятим за черговістю питання «Про
перепрофілювання (зміну типу) КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА
«КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: включити до порядку денного двадцять п’ятим за черговістю
питання «Про перепрофілювання (зміну типу) КОМУНАЛЬНОГО
ПІДПРИЄМСТВА «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ
БУДИНОК ДИТИНИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ».

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував
проголосувати за прийняття порядку денного пленарного засідання сорок п’ятої
сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання в цілому зі змінами та
доповненнями.

Сформований порядок денний пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання:

1. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента
України, Кабінету Міністрів України щодо критичного фінансово-економічного
стану КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ».
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2. Про внесення змін до рішень обласної ради.
3. Про інформацію керівника Полтавської обласної прокуратури про

результати діяльності органів прокуратури Полтавської області у першому
півріччі 2025 року.

4. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку
Полтавської області на 2024 рік.

5. Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію регіональної
стратегії розвитку Полтавської області та моніторингового звіту про виконання
плану заходів з реалізації регіональної стратегії розвитку Полтавської області
за 2024 рік.

6. Про внесення змін до Комплексної програми реабілітації, інтеграції та
соціального захисту Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих
Полтавської області на 2023 ‒ 2025 роки.

7. Про затвердження обласної Програми підвищення рівня безпеки
дорожнього руху на 2025 ‒ 2028 роки.

8. Про затвердження Програми державного моніторингу у галузі охорони
атмосферного повітря на 2025 ‒ 2029 роки для зони «Полтавська».

9. Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для
фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища
Полтавської області в 2025 році.

10. Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування у
Полтавській області на 2024 ‒ 2026 роки.

11. Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Машівської селищної
територіальної громади.

12. Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Градизької селищної
територіальної громади.

13. Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Скороходівської
селищної територіальної громади.

14. Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Михайлівської
сільської ради Полтавського району Полтавської області.

15. Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Гадяцької міської
територіальної громади.

16. Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Лубенської
територіальної громади.

17. Про передачу нерухомого майна зі спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну власність
Миргородської міської територіальної громади.
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18. Про передачу нерухомого майна зі спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну власність
Решетилівської міської територіальної громади.

19. Про приймання цілісного майнового комплексу Професійно-
технічного училища № 26 м. Кременчука Полтавської області у спільну
власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

20. Про передачу майна закладу освіти.
21. Про затвердження Положення про порядок та умови списання майна

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.
22. Про затвердження Положення про порядок приймання-передачі майна

спільної власності (у спільну власність) територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області.

23. Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво,
транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і
постачання гарячої води, що надаються Обласним комунальним виробничим
підприємством теплового господарства «Лубнитеплоенерго».

24. Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво,
транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і
постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним
виробничим підприємством теплового господарства «Полтаватеплоенерго».

25. Про перепрофілювання (зміну типу) КОМУНАЛЬНОГО
ПІДПРИЄМСТВА «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ
БУДИНОК ДИТИНИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ».

26. Про делегування функцій замовника на проведення будівельних робіт
на об’єктах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області.

27. Про затвердження максимального розміру плати батьків або інших
законних представників учня за утримання одного учня в пансіоні та звільнення
батьків від плати за утримання учнів у пансіонах ліцеїв, які фінансуються за
рахунок коштів обласного бюджету, на 2025/2026 навчальний рік.

28. Про затвердження проєкту зон санітарної охорони Глобинського-2
родовища Глобинської-2 ділянки питних підземних вод водозабору
ТОВ «Глобинський переробний завод» у Кременчуцькому районі Полтавської
області.

29. Про затвердження проєкту зон санітарної охорони  ділянки
Хорольська 4 Хорольського 4 родовища питних підземних вод водозабору
КП «Комунсервіс» в м. Хорол Полтавської області.

30. Про внесення змін до рішень Полтавської обласної ради щодо ведення
мисливського господарства.

31. Про прийняття із комунальної власності у спільну власність
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області земельної ділянки,
розташованої на території Градизької селищної територіальної громади
Кременчуцького району Полтавської області.

32. Про внесення змін до Положення про порядок та умови надання
разової грошової допомоги.
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33. Про порушення клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради
України А. Криворучку.

34. Про порушення клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради
України В. Войтенку.

35. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради
України та Кабінету Міністрів України щодо перерозподілу між державним та
місцевими бюджетами адміністративних штрафів за правопорушення у сфері
безпеки дорожнього руху, зафіксовані автоматичною системою габаритно-
вагового контролю (WIM-комплекси).

36. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: порядок денний пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання прийняти в цілому зі
змінами та доповненнями.

Регламент роботи сесії
Для доповіді та співдоповіді - до 10 хв.
Для виступів з порядку денного, для репліки - до 2 хв.
Для заключного слова - до 5 хв.
Різне - до 30 хв.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував
проголосувати за затвердження регламенту роботи сесії Полтавської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 61, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 11.
ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи сесії Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що згідно зі
статтею 26 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання після
формування порядку денного депутатам Полтавської обласної ради, народним
депутатам України, які беруть участь у пленарному засіданні сесії, надається
час для виступів.

Оголосив процедуру запису та надання депутатам Полтавської обласної
ради часу для виголошення звернень, заяв.

Виступи депутатів Полтавської обласної ради
Діденко О.Г., депутат Полтавської обласної ради, оголосив заяву від

депутатських фракцій Полтавської обласної ради восьмого скликання:
Полтавської обласної організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»,
Полтавської обласної організації політичної партії «ДОВІРА», Полтавської
територіальної організації політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА
СОЛІДАРНІСТЬ», Полтавської обласної організації політичної партії «СЛУГА
НАРОДУ» щодо скорочення кількості посад заступників голови обласної ради.
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Ярошенко В.М., депутат Полтавської обласної ради, наголосив на
актуальності вирішення питання організації якісного харчування дітей у всіх
освітніх закладах та закладах дошкільної освіти Полтавщини.

Вчергове звернув увагу на проблему розорювання сінокосів.

Процай І.А., депутат Полтавської обласної ради, поінформував про наміри
фракції Полтавської територіальної організації політичної партії
«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» внести заяву щодо підтримки присвоєння
звання «Герой України» Андрію Парубію, який поклав своє життя за
незалежність України.

Корецький М.Б., депутат Полтавської обласної ради, промовив молитву
«Боже великий, єдиний, нам Україну храни».

Москалик І.В., депутат Полтавської обласної ради, вчергове наголосив на
необхідності проведення пленарних засідань сесій обласної ради у сесійній залі
без застосування режиму відеоконференції.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, зазначив, що у зв’язку
з відсутністю укриття у сесійній залі обласної ради проводити там пленарні
засідання сесій обласної ради немає можливості, тому вони проводяться із
застосуванням режиму відеоконференції.

Наголосив, що, відповідно до вимог статті 591 Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про запобігання
корупції» у разі виникнення конфлікту інтересів, депутати Полтавської
обласної ради мають врегулювати його шляхом самостійного публічного
оголошення про це безпосередньо до початку розгляду відповідного питання
під час засідання ради.

1. СЛУХАЛИ: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до
Президента України, Кабінету Міністрів України щодо критичного
фінансово-економічного стану КП ПОР "ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ"».

Доповідач Заставський Ю.Г., виконувач обов’язків генерального директора
КП ПОР «Полтававодоканал».

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
проєктом рішення передбачається звернутися до Президента України та
Кабінету Міністрів України щодо негайного вирішення критичного питання
подальшого функціонування КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» шляхом:

виділення субвенції з державного бюджету обласному бюджету на
забезпечення проведення розрахунків за електричну енергію, інші енергоносії,
які використовуються в процесі надання послуг з централізованого постачання
холодної води та водовідведення КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ»;

компенсації з державного бюджету КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ»
різниці між встановленими НКРЕКП та економічно обґрунтованими тарифами
на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення.
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В обговоренні виступили:

Москалик І.В., депутат Полтавської обласної ради.
Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проєкт
рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради,
якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 55, «проти» – 0, «утримались» – 3, «не голосували» – 13.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1025.

2. СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до рішень обласної ради».
Доповідач Синявська Т.Г., заступник керівника апарату ‒ керуючий

справами виконавчого апарату обласної ради.
Співдоповідач Кульчинський М.Г., голова постійної комісії обласної ради з

питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної
сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається вивести зі складу постійної комісії
Полтавської обласної ради з питань екології та раціонального
природокористування Кравченка Дмитра Васильовича. Затвердити склад
постійної комісії у кількості 12 депутатів.

Обрати до складу постійної комісії Полтавської обласної ради з питань
правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, захисту прав військових,
учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин Кравченка Дмитра
Васильовича, Матвієнко Наталію Станіславівну. Затвердити склад постійної
комісії у кількості 7 депутатів.

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійною
комісією обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності,
цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та
дотримання прав учасників АТО.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 8.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1026.
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3. СЛУХАЛИ: «Про інформацію керівника Полтавської обласної
прокуратури про результати діяльності органів прокуратури Полтавської
області у першому півріччі 2025 року».

Доповідач Гладій Є.В., керівник Полтавської обласної прокуратури.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
інформування на пленарних засіданнях сесій ради про результати діяльності
органів прокуратури Полтавської області передбачено пунктом 36 частини
першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та
частиною третьою статті 6 Закону України «Про прокуратуру».

Гладій Є.В., керівник Полтавської обласної прокуратури, поінформував
про результати діяльності органів прокуратури Полтавської області у першому
півріччі 2025 року.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, зазначив, що проєктом
рішення передбачається інформацію керівника Полтавської обласної
прокуратури Є. Гладія про результати діяльності органів прокуратури
Полтавської області у першому півріччі 2025 року взяти до відома.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 5.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1027.

4. СЛУХАЛИ: «Про виконання Програми економічного і соціального
розвитку Полтавської області на 2024 рік».

Доповідач Онупко О.М., тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій
Полтавської обласної військової адміністрації.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєкт рішення розроблено на виконання пункту 16 частини першої статті 43
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо заслуховування
звітів про виконання обласних цільових програм на пленарних засіданнях сесій
обласної ради та з метою контролю за ключовими заходами та показниками
економічного розвитку.

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійною
комісією з питань бюджету та управління майном.
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Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 62, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1028.

5. СЛУХАЛИ: «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію
регіональної стратегії розвитку Полтавської області та моніторингового
звіту про виконання плану заходів з реалізації регіональної стратегії
розвитку Полтавської області за 2024 рік».

Доповідач Онупко О.М., тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій
Полтавської обласної військової адміністрації.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєкт рішення розроблено на виконання вимог законодавства щодо
розроблення та моніторингу реалізації регіональних стратегій та з метою
проведення аналізу цільових (проміжних) індикаторів досягнення цілей,
визначених Стратегією розвитку Полтавської області на 2021 ‒ 2027 роки, та
стану виконання плану заходів з реалізації регіональної стратегії розвитку
Полтавської області за 2024 рік.

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійною
комісією з питань бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 5.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1029.

6. СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до Комплексної програми реабілітації,
інтеграції та соціального захисту Захисників та Захисниць України, членів
сімей загиблих Полтавської області на 2023 ‒2025 роки».

Доповідач Саєнко О.В., начальник Управління у справах реінтеграції,
соціального захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської
обласної військової адміністрації.

Співдоповідач Кудацький О.М., голова постійної комісії обласної ради з
питань охорони здоров’я та соціального захисту населення.
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Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення пропонується доповнити Комплексну програму реабілітації,
інтеграції та соціального захисту Захисників та Захисниць України, членів
сімей загиблих Полтавської області на 2023 ‒2025 роки заходами щодо:

надання одноразової грошової допомоги Захисникам і Захисницям
України, які отримали травми (поранення, контузії, каліцтва) під час захисту
незалежності, суверенітету, територіальної цілісності України за рахунок
коштів обласного бюджету;

надання одноразової допомоги дітям загиблих (померлих) Захисників та
Захисниць України з обласного бюджету у розмірі 10 000 грн;

а також, пропонується затвердити Порядок використання коштів,
передбачених в обласному бюджеті для надання грошових допомог Захисникам
і Захисницям України та членам їх сімей.

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійними
комісіями обласної ради з питань: охорони здоров’я та соціального захисту
населення; бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 62, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1030.

7. СЛУХАЛИ: «Про затвердження обласної Програми підвищення рівня
безпеки дорожнього руху на 2025 ‒ 2028 роки».

Доповідач Бондар Р.І., тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління інфраструктури Полтавської обласної військової адміністрації.

Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва,
транспорту та зв’язку.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
заходи обласної Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху
на 2025 ‒ 2028 роки спрямовані на зниження рівня аварійності та ступеня тяжкості
наслідків дорожньо-транспортних пригод, створення безпечних і комфортних умов
для учасників дорожнього руху, підвищення рівня обізнаності та свідомості
громадян в частині дотримання Правил дорожнього руху.
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Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійними
комісіями обласної ради з питань: житлово-комунального господарства,
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку; бюджету та управління
майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 3.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1031.

8. СЛУХАЛИ: «Про затвердження Програми державного моніторингу у
галузі охорони атмосферного повітря на 2025 ‒ 2029 роки для зони
"Полтавська"».

Доповідач Петренко О.В., тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової
адміністрації.

Співдоповідач Корф Є.А., голова постійної комісії обласної ради з питань
екології та раціонального природокористування.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
заходи Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного
повітря на 2025 ‒ 2029 роки для зони «Полтавська» спрямовані на забезпечення
збирання, оброблення, збереження та проведення аналізу інформації про якість
атмосферного повітря, оцінювання та прогнозування його змін і ступеня
небезпечності, розроблення наукових рекомендацій для прийняття
управлінських рішень у галузі охорони атмосферного повітря, а також
інформування населення про якість атмосферного повітря.

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано
постійними комісіями обласної ради з питань: екології та раціонального
природокористування; бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1032.
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9.СЛУХАЛИ: «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для
фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища
Полтавської області в 2025 році».

Доповідач Петренко О.В., тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової
адміністрації.

Співдоповідач Корф Є.А., голова постійної комісії обласної ради з питань
екології та раціонального природокористування.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається затвердити Перелік природоохоронних заходів
для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища
Полтавської області в 2025 році, які спрямовані на:

поліпшення технічного стану та благоустрою прибережної зони р. Хорол в
межах Сергіївської ОТГМиргородського району Полтавської області;

придбання насосного обладнання для каналізаційних насосних станцій
перекачки стічних вод для КП ПОР «Полтававодоканал»;

реконструкцію каналізаційної насосної станції СП-17 в місті Кременчуці;
фінансування в 2025 році проєктів-переможців конкурсу екологічних

громадських ініціатив Полтавської області 2025 року та інші заходи.

Повідомив, що питання розглянуто та підтримано постійною комісією з
питань екології та раціонального природокористування. Проєкт рішення
розглянуто та підтримано постійною комісією обласної ради з питань бюджету
та управління майном.

В обговоренні виступили:

Москалик І.В., депутат Полтавської обласної ради.
Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проєкт
рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради,
якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 5.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1033.
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10. СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до Програми розвитку місцевого
самоврядування у Полтавській області на 2024 ‒ 2026 роки».

Доповідач Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий
справами виконавчого апарату обласної ради.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається здійснити перерозподіл коштів в межах
визначеного фінансування.

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійною
комісією з питань бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 58, «проти» – 0, «утримались» – 2, «не голосували» – 7.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1034.

11. СЛУХАЛИ: «Про передачу майна зі спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну власність
Машівської селищної територіальної громади».

Доповідач Федій І.А., виконувач обов’язків начальника Управління майном
обласної ради, заступник начальника Управління майном обласної ради.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається передати безоплатно зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області з балансу
Полтавської обласної державної лікарні ветеринарної медицини у комунальну
власність Машівської селищної територіальної громади Полтавського району
Полтавської області нерухоме майно за адресами:

вулиця Остапенка, будинок 3 та будинок 5, селище Машівка Полтавського
району Полтавської області;

вулиця Котляревського, будинок 1, село Кошманівка Полтавського району
Полтавської області.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією з питань бюджету та управління майном.



17

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 5.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1035.

12. СЛУХАЛИ: «Про передачу майна зі спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну власність
Градизької селищної територіальної громади».

Доповідач Федій І.А., виконувач обов’язків начальника Управління майном
обласної ради, заступник начальника Управління майном обласної ради.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається передати безоплатно зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області нерухоме майно за
адресою: вулиця Якова Мамки, будинок 6, село Погреби Кременчуцького
району Полтавської області з балансу Полтавської обласної державної лікарні
ветеринарної медицини у комунальну власність Градизької селищної
територіальної громади.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією з питань бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 4.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1036.

13. СЛУХАЛИ: «Про передачу майна зі спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну власність
Скороходівської селищної територіальної громади».

Доповідач Федій І.А., виконувач обов’язків начальника Управління майном
обласної ради, заступник начальника Управління майном обласної ради.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається передати безоплатно зі спільної власності
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територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області нерухоме майно за
адресою: вулиця Затишна, будинок 16, село Филенкове Полтавського району
Полтавської області з балансу Полтавської обласної державної лікарні
ветеринарної медицини у комунальну власність Скороходівської селищної
територіальної громади.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією з питань бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 5.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1037.

14. СЛУХАЛИ: «Про передачу майна зі спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну власність
Михайлівської сільської ради Полтавського району Полтавської області».

Доповідач Федій І.А., виконувач обов’язків начальника Управління майном
обласної ради, заступник начальника Управління майном обласної ради.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається передати безоплатно зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області з балансу
Полтавської обласної державної лікарні ветеринарної медицини у комунальну
власність Михайлівської сільської ради Полтавського району Полтавської
області нерухоме майно за адресами:

вулиця Берегова, будинок 5, село Михайлівка Полтавського району
Полтавської області;

провулок Базарний, будинок 1, село Ряське Полтавського району
Полтавської області.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією з питань бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 61, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1038.
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15. СЛУХАЛИ: «Про передачу майна зі спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну власність
Гадяцької міської територіальної громади».

Доповідач Федій І.А., виконувач обов’язків начальника Управління майном
обласної ради, заступник начальника Управління майном обласної ради.

Співдоповідач Кудацький О.М., голова постійної комісії обласної ради з
питань охорони здоров’я та соціального захисту населення.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається передати безоплатно зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, з балансу
Комунального підприємства «Полтавський обласний центр медико-соціальної
експертизи» Полтавської обласної ради у комунальну власність Гадяцької
міської територіальної громади майно (комп’ютерну техніку).

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення;
розглянуто та підтримано постійною комісією обласної ради з питань бюджету
та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 59, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 8.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1039.

16. СЛУХАЛИ: «Про передачу майна зі спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну власність
Лубенської територіальної громади».

Доповідач Федій І.А., виконувач обов’язків начальника Управління майном
обласної ради, заступник начальника Управління майном обласної ради.

Співдоповідач Кудацький О.М., голова постійної комісії обласної ради з
питань охорони здоров’я та соціального захисту населення.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається передати безоплатно частину нежитлового
приміщення одноповерхового лікувального корпусу Комунального
підприємства «Лубенська лікарня інтенсивного лікування» Лубенської міської
ради Лубенського району Полтавської області за адресою: вул. П’ятикопа, 26,
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м. Лубни, Полтавська область, площею 202,2 кв.м та індивідуально визначене
майно зі спільної власності територіальних громад сіл селищ, міст Полтавської
області, з балансу Комунального підприємства «Полтавський обласний центр
медико-соціальної експертизи» Полтавської обласної ради» у комунальну
власність Лубенської територіальної громади.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення;
розглянуто та підтримано постійною комісією обласної ради з питань бюджету
та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 4.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1040.

17. СЛУХАЛИ: «Про передачу нерухомого майна зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну
власність Миргородської міської територіальної громади».

Доповідач Федій І.А., виконувач обов’язків начальника Управління майном
обласної ради, заступник начальника Управління майном обласної ради.

Співдоповідач Кудацький О.М., голова постійної комісії обласної ради з
питань охорони здоров’я та соціального захисту населення.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається передати безоплатно зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, з балансу
Полтавського обласного комунального підприємства «Профдезінфекція»
Полтавської обласної ради у комунальну власність Миргородської міської
територіальної громади нерухоме майно (комплекс, будівлі), розташоване
за адресою: Полтавська область, Миргородський район, м. Миргород,
вулиця Лікарняна,1.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення;
розглянуто та підтримано постійною комісією обласної ради з питань бюджету
та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.
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ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 3.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1041.

18. СЛУХАЛИ: «Про передачу нерухомого майна зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну
власність Решетилівської міської територіальної громади».

Доповідач Федій І.А., виконувач обов’язків начальника Управління майном
обласної ради, заступник начальника Управління майном обласної ради.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається передати безоплатно зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області з балансу
Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтавафармація» у
комунальну власність Решетилівської міської територіальної громади нерухоме
майно (нежитлові приміщення (аптека)) загальною площею 510,9 кв.м, яке
розташоване за адресою: Полтавська область, Полтавський район, місто
Решетилівка, вулиця Покровська, 2/5.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією з питань бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 56, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 8.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1042.

19. СЛУХАЛИ: «Про приймання цілісного майнового комплексу
Професійно-технічного училища № 26 м. Кременчука Полтавської області
у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської
області».

Доповідач Федій І.А., виконувач обов’язків начальника Управління майном
обласної ради, заступник начальника Управління майном обласної ради.

Співдоповідач Діденко О.Г., голова постійної комісії обласної ради з
питань освіти, науки та культури.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.
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Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається прийняти безоплатно з державної власності у
спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області
цілісний майновий комплекс Професійно-технічного училища № 26
м. Кременчука Полтавської області з усіма активами і пасивами та чисельністю
працюючих.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією з питань освіти, науки та культури; розглянуто та підтримано
постійною комісією обласної ради з питань бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 61, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 5.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1043.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що
наступне питання порядку денного містить інформацію з обмеженим доступом,
у зв’язку з чим звернувся з проханням до відповідальних працівників
виконавчого апарату обласної ради припинити доступ до пленарного засідання
стороннім особам.

20. СЛУХАЛИ: «Про передачу майна закладу освіти».
Доповідач Федій І.А., виконувач обов’язків начальника Управління майном

обласної ради, заступник начальника Управління майном обласної ради.
Співдоповідач Діденко О.Г., голова постійної комісії обласної ради з

питань освіти, науки та культури.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається відповідно до статті 80 Закону України «Про
освіту» визнати неможливим передачу майна спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області у державну власність.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією з питань освіти, науки та культури.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 58, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 8.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1044.



23

21. СЛУХАЛИ: «Про затвердження Положення про порядок та умови
списання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області».

Доповідач Федій І.А., виконувач обов’язків начальника Управління майном
обласної ради, заступник начальника Управління майном обласної ради.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається затвердити Положення про порядок та умови
списання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області та форми документів, які подаються суб’єктом
господарювання для отримання дозволу на списання майна.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією обласної ради з питань бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 57, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 7.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1045.

22. СЛУХАЛИ: «Про затвердження Положення про порядок приймання-
передачі майна спільної власності (у спільну власність) територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області».

Доповідач Федій І.А., виконувач обов’язків начальника Управління майном
обласної ради, заступник начальника Управління майном обласної ради.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається затвердити Положення про порядок
приймання-передачі майна спільної власності (у спільну власність)
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у зв’язку з
необхідністю удосконалення процедури приймання-передачі майна спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області та
прийняття об’єктів, належних іншим суб’єктам права власності.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією обласної ради з питань бюджету та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.
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ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 57, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 7.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1046.

23. СЛУХАЛИ: «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її
виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання
теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Обласним
комунальним виробничим підприємством теплового господарства
"Лубнитеплоенерго"».

Доповідач Приймак Д.В., директор ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго».
Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва,
транспорту та зв’язку.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається встановити Обласному комунальному
виробничому підприємству теплового господарства «Лубнитеплоенерго» на
період з 01 жовтня 2025 року по 30 вересня 2026 року тарифи на теплову
енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання
теплової енергії і постачання гарячої води по категоріях споживачів:

для бюджетних установ, інших споживачів − економічно обґрунтовані;
для населення − на рівні тарифів, які були встановлені до 24 лютого 2022 року.
Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною

комісією обласної ради з питань житлово-комунального господарства,
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 59, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1047.

Процай І.А., депутат Полтавської обласної ради, до початку розгляду
питання «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво,
транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і
постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним
виробничим підприємством теплового господарства "Полтаватеплоенерго"»
публічно оголосив заяву про конфлікт інтересів.
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24. СЛУХАЛИ: «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її
виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання
теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Полтавським
обласним комунальним виробничим підприємством теплового
господарства "Полтаватеплоенерго"».

Доповідач Мізік О.В., виконувач обов’язків генерального директора
ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго».

Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва,
транспорту та зв’язку.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається встановити Полтавському обласному
комунальному виробничому підприємству теплового господарства
«Полтаватеплоенерго» на період з 01 жовтня 2025 року по 30 вересня 2026 року
тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання,
послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води по категоріях
споживачів:

для бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій −
економічно обґрунтовані;

для населення − на рівні тарифів, які були встановлені до 24 лютого 2022 року.
Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною

комісією обласної ради з питань житлово-комунального господарства,
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 56, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 9.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1048.

25. СЛУХАЛИ: «Про перепрофілювання (зміну типу) КОМУНАЛЬНОГО
ПІДПРИЄМСТВА "КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ
БУДИНОКДИТИНИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"».

Доповідач Лисак В.П., директор Департаменту охорони здоров’я
Полтавської обласної військової адміністрації.

Співдоповідач Кудацький О.М., голова постійної комісії обласної ради з
питань охорони здоров’я та соціального захисту населення.

Співдоповідач Діденко О.Г., голова постійної комісії обласної ради з
питань освіти, науки та культури.
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Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення пропонується перепрофілювати (змінити тип)
та змінити повне найменування КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА
«КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» на КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЦЕНТР ПІДТРИМКИ ДІТЕЙ ТА СІМЕЙ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ
РАДИ».

Повідомив, що питання розглянуто та підтримано постійними комісіями
обласної ради з питань: охорони здоров’я та соціального захисту населення;
освіти, науки та культури.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 62, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 3.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1049.

26. СЛУХАЛИ: «Про делегування функцій замовника на проведення
будівельних робіт на об’єктах спільної власності територіальних громад
сіл, селищ, міст Полтавської області».

Доповідач Рева Е.В., директор Департаменту будівництва, містобудування
і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської
обласної військової адміністрації.

Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва,
транспорту та зв’язку.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєкт рішення передбачає делегування Полтавській обласній державній
(військовій) адміністрації в особі Департаменту будівництва, містобудування і
архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської
обласної державної адміністрації повноважень з виконання функцій замовника на
проведення будівельних робіт на об’єктах спільної власності територіальних
громад, сіл, селищ, міст Полтавської області.

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійними
комісіями обласної ради з питань: житлово-комунального господарства,
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку; бюджету та управління
майном.
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Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 61, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 3.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1050.

27. СЛУХАЛИ: «Про затвердження максимального розміру плати батьків
або інших законних представників учня за утримання одного учня в
пансіоні та звільнення батьків від плати за утримання учнів у пансіонах
ліцеїв, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету,
на 2025/2026 навчальний рік».

Доповідач Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки
Полтавської обласної військової адміністрації.

Співдоповідач Діденко О.Г., голова постійної комісії обласної ради з
питань освіти, науки та культури.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається:

затвердити максимальний розмір плати батьків або інших законних
представників учня за утримання одного учня в пансіоні на 2025/2026
навчальний рік;

звільнити повністю від плати за утримання учнів у пансіонах ліцеїв, які
фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету, на 2025/2026 навчальний
рік визначені категорії осіб (батьки ‒ учасники бойових дій, особи, прирівняні
до них, військовослужбовці, одинокі матері (батьки)).

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано постійними
комісіями обласної ради з питань: освіти, науки та культури; бюджету та
управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 63, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1051.

28. СЛУХАЛИ: «Про затвердження проєкту зон санітарної охорони
Глобинського-2 родовища Глобинської-2 ділянки питних підземних вод
водозабору ТОВ "Глобинський переробний завод" у Кременчуцькому
районі Полтавської області».
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Доповідач Корф Є.А., голова постійної комісії обласної ради з питань
екології та раціонального природокористування.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається затвердити проєкт зон санітарної охорони
Глобинського-2 родовища Глобинської-2 ділянки питних підземних вод
водозабору ТОВ «Глобинський переробний завод» у Кременчуцькому районі
Полтавської області.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії
постійною комісією обласної ради з питань екології та раціонального
природокористування.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 64, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1052.

29. СЛУХАЛИ: «Про затвердження проєкту зон санітарної охорони
ділянки Хорольська 4 Хорольського 4 родовища питних підземних вод
водозабору КП "Комунсервіс" в м. Хорол Полтавської області».

Доповідач Корф Є.А., голова постійної комісії обласної ради з питань
екології та раціонального природокористування.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається затвердити проєкт зон санітарної охорони
ділянки Хорольська 4 Хорольського 4 родовища питних підземних вод
водозабору КП «Комунсервіс» в м. Хорол Полтавської області.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії
постійною комісією обласної ради з питань екології та раціонального
природокористування.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 59, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1053.
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30. СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до рішень Полтавської обласної ради
щодо ведення мисливського господарства».

Доповідач Петренко О.В., тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової
адміністрації.

Доповідач Парфеня О.О., заступник начальника Північно-Східного
міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства.

Співдоповідач Корф Є.А., голова постійної комісії обласної ради з питань
екології та раціонального природокористування.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається внести зміни до рішення сімнадцятої сесії
обласної ради шостого скликання від 17 липня 2013 року та до рішення
двадцять п’ятої сесії обласної ради шостого скликання від 19 грудня 2014 року,
замінивши у назві, тексті та додатках до цих рішень у відповідних відмінках
слова «громадська організація «Комсомольське міжрайонне товариство
мисливців і рибалок ″Тахтаївське″» словами «громадська організація
«Товариство мисливців і рибалок ″Тахтаївське″».

Повідомив, що проєкт рішення розглянуто та підтримано
постійною комісією обласної ради з питань екології та раціонального
природокористування.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 64, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1054.

31. СЛУХАЛИ: «Про прийняття із комунальної власності у спільну
власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області
земельної ділянки, розташованої на території Градизької селищної
територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області».

Доповідач Гришко І.І., голова постійної комісії обласної ради з питань
аграрної політики та земельних відносин.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається прийняти у спільну власність територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області земельну ділянку із комунальної
власності Градизької селищної територіальної громади Кременчуцького району
Полтавської області площею 6,8843 га, на якій розміщене нерухоме майно
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області,
за адресою: вул. Хорольська, 81, с-ще Градизьк, Кременчуцький район,
Полтавська область.
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Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 62, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1055.

32. СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до Положення про порядок та умови
надання разової грошової допомоги».

Доповідач Синявська Т.Г., заступник керівника апарату ‒ керуючий
справами виконавчого апарату обласної ради.

Співдоповідач Кудацький О.М., голова постійної комісії обласної ради з
питань охорони здоров’я та соціального захисту населення.

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з
питань бюджету та управління майном.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається внести зміни до Положення про порядок та
умови надання грошової допомоги, затвердженого рішенням обласної ради
від 30.05.2023 № 642, які стосуються уточнення процедури фінансування та
здійснення виплат разової грошової допомоги Центром по нарахуванню та
здійсненню соціальних виплат у Полтавській області, а також контролю за
такими виплатами.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення;
розглянуто та підтримано постійною комісією обласної ради з питань бюджету
та управління майном.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 60, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1056.

33. СЛУХАЛИ: «Про порушення клопотання щодо присудження Премії
Верховної Ради України А. Криворучку».

Доповідач Діденко О.Г., голова постійної комісії обласної ради з питань
освіти, науки та культури.
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Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається порушити клопотання перед Верховною
Радою України про присудження Премії Верховної Ради України педагогічним
працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної
(професійно-технічної) та позашкільної освіти КРИВОРУЧКУ АНАТОЛІЮ
ВІКТОРОВИЧУ, методисту Комунального закладу «Полтавський обласний
центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської
молоді Полтавської обласної ради», який за результатами голосування на
Єдиному вебпорталі «SMART REGION Полтавської області» набрав
1354 голоси.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією з питань освіти, науки та культури.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 56, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1057.

34. СЛУХАЛИ: «Про порушення клопотання щодо присудження Премії
Верховної Ради України В. Войтенку».

Доповідач Діденко О.Г., голова постійної комісії обласної ради з питань
освіти, науки та культури.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається порушити клопотання перед Верховною
Радою України про присудження Премії Верховної Ради України педагогічним
працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної
(професійно-технічної) та позашкільної освіти ВОЙТЕНКУ ВАСИЛЮ
ОЛЕКСІЙОВИЧУ, вчителю фізичної культури Великорублівського опорного
закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Великорублівської сільської
ради, який за результатами голосування на Єдиному вебпорталі «SMART
REGION Полтавської області» набрав 1175 голосів.

Повідомив, що проєкт рішення внесено на розгляд сесії постійною
комісією з питань освіти, науки та культури.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 61, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 1.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1058.
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35. СЛУХАЛИ: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо
перерозподілу між державним та місцевими бюджетами
адміністративних штрафів за правопорушення у сфері безпеки дорожнього
руху, зафіксовані автоматичною системою габаритно-вагового
контролю (WIM-комплекси)».

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що
проєктом рішення передбачається звернутися до Кабінету Міністрів України та
Верховної Ради України щодо внесення змін до Бюджетного Кодексу України,
які стосуються перерозподілу між державним та місцевими бюджетами
адміністративних штрафів за адміністративні правопорушення у сфері
забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі, в
розмірі:

50 відсотків – до доходів загального фонду бюджетів сільських, селищних,
міських територіальних громад;

50 відсотків – до Державного бюджету України.

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 57, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 5.
ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення
Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання № 1059.

36. Різне.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що порядок
денний пленарного засідання сорок п’ятої сесії Полтавської обласної ради
восьмого скликання вичерпано.

Оголосив про закриття сорок п’ятої сесії Полтавської обласної ради
восьмого скликання.

Висловив вдячність Полтавській обласній військовій адміністрації,
депутатському корпусу Полтавської обласної ради за конструктивну роботу,
виконавчому апарату обласної ради – за організацію пленарного засідання сесії.

Виконується Державний Гімн України

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ
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XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:06:58

За основу порядок денний пленарного засідання сорок п’ятої сесії обласної ради.

За 65; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 7; Відсутні 11; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович Не голосував

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович Не голосував

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович За Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович За

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна Не голосувала

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Відсутня

Лемешко Олександр Миколайович Не голосував Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович За Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:07:38

За розгляд питання «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента
України, Кабінету Міністрів України щодо критичного фінансово-економічного стану 

КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ» першим за черговістю.

За 57; Проти 0; Утримались 1; Не голосували 13; Відсутні 12; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович Не голосував

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович Не голосував

Ващенко Олександр Володимирович Не голосував Середа Максим Володимирович Не голосував

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович За Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович Утримався Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна Не голосувала

Кравченко Дмитро Васильович Не голосував Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Відсутня

Лемешко Олександр Миколайович Не голосував Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Не голосував Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:08:28

За включення до порядку денного двадцять п’ятим за черговістю питання «Про
перепрофілювання (зміну типу) КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ

СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ».

За 65; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 6; Відсутні 12; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович Не голосував

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович За Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Відсутня

Лемешко Олександр Миколайович Не голосував Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Не голосував Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:09:04

За порядок денний пленарного засідання сорок п’ятої сесії обласної ради в цілому зі
змінами та доповненнями.

За 65; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 6; Відсутні 12; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Не голосувала Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович За Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Відсутня

Лемешко Олександр Миколайович Не голосував Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Не голосував Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:10:25

За регламент роботи сесії.

За 61; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 11; Відсутні 11; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна Не голосувала Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович Не голосував

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович Не голосував Середа Максим Володимирович Відсутній

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович Не голосував

Говоренко Володимир Олександрович За Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна Не голосувала Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович Не голосував Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Не голосував Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:30:07
За основу та в цілому

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Кабінету Міністрів України щодо критичного
фінансово-економічного стану КП ПОР «ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ».

За 55; Проти 0; Утримались 3; Не голосували 13; Відсутні 12; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович Не голосував

Бабенко Олена Миколаївна Не голосувала Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович Відсутній

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович Утримався Середа Максим Володимирович Не голосував

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович За Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович Утримався Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Не голосував

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна Утрималась

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович Відсутній Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Не голосував Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:31:17
За основу та в цілому

Про внесення змін до рішень обласної ради.

За 63; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 8; Відсутні 12; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна Відсутня Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович За Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович За Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Не голосував Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович Не голосував Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович Не голосував Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Не голосував Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:44:08
За основу та в цілому

Про інформацію керівника Полтавської обласної прокуратури про результати діяльності органів прокуратури Полтавської
області у першому півріччі 2025 року.

За 63; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 5; Відсутні 15; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна Не голосувала Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович Не голосував Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:45:26
За основу та в цілому

Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Полтавської області на 2024 рік.

За 62; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 6; Відсутні 15; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович Не голосував Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Не голосував

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович Не голосував Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:46:44 
За основу та в цілому

Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію регіональної стратегії розвитку Полтавської області та
моніторингового звіту про виконання плану заходів з реалізації регіональної стратегії розвитку Полтавської області 

за 2024 рік.

За 63; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 5; Відсутні 15; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович Не голосував

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович Не голосував

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович Не голосував Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:48:19
За основу та в цілому

Про внесення змін до Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників та Захисниць
України, членів сімей загиблих Полтавської області на 2023 ‒ 2025 роки.

За 62; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 6; Відсутні 15; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Не голосувала Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович За

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Не голосував

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна Не голосувала

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович Відсутній

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:49:30
За основу та в цілому

Про затвердження обласної Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху на 2025 ‒ 2028 роки.

За 65; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 3; Відсутні 15; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович За

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Не голосував

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович Не голосував

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна Не голосувала

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович Відсутній

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:50:47
За основу та в цілому

Про затвердження Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря на 2025 ‒ 2029 роки для
зони «Полтавська».

За 65; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 2; Відсутні 16; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович Відсутній

Куцовол Володимир Миколайович Не голосував Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:55:37
За основу та в цілому

Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища
Полтавської області в 2025 році.

За 63; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 5; Відсутні 15; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович Не голосував

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:56:33
За основу та в цілому

Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування у Полтавській області на 2024 ‒ 2026 роки.

За 58; Проти 0; Утримались 2; Не голосували 7; Відсутні 16; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна Відсутня Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович Не голосував

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович Не голосував Середа Максим Володимирович Не голосував

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Утрималась

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Не голосував

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна Утрималась

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:57:44
За основу та в цілому

Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну
власність Машівської селищної територіальної громади.

За 63; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 5; Відсутні 15; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна Не голосувала Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович Не голосував

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович Не голосував Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua

48



П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 10:58:57
За основу та в цілому

Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну
власність Градизької селищної територіальної громади.

За 63; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 4; Відсутні 16; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли Не голосував

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович Відсутній

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:00:03
За основу та в цілому

Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну
власність Скороходівської селищної територіальної громади.

За 63; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 5; Відсутні 15; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович Не голосував

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович Не голосував

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович Не голосував Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович За

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:01:26
За основу та в цілому

Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну
власність Михайлівської сільської ради Полтавського району Полтавської області.

За 61; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 6; Відсутні 16; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович Не голосував

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна Не голосувала

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна За

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович Не голосував

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:02:39
За основу та в цілому

Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну
власність Гадяцької міської територіальної громади.

За 59; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 8; Відсутні 16; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна Не голосувала

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович Не голосував

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Не голосував

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:04:20
За основу та в цілому

Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну
власність Лубенської територіальної громади.

За 63; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 4; Відсутні 16; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Не голосувала

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:05:35
За основу та в цілому

Про передачу нерухомого майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у
комунальну власність Миргородської міської територіальної громади.

За 63; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 3; Відсутні 17; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:06:48
За основу та в цілому

Про передачу нерухомого майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у
комунальну власність Решетилівської міської територіальної громади.

За 56; Проти 0; Утримались 1; Не голосували 8; Відсутні 18; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович Не голосував

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович Утримався

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович Не голосував Середа Максим Володимирович Не голосував

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович Відсутній

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна Не голосувала

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:08:03
За основу та в цілому

Про приймання цілісного майнового комплексу Професійно-технічного училища № 26 м. Кременчука Полтавської області у
спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

За 61; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 5; Відсутні 17; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Не голосувала Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович Не голосував

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:09:45
За основу та в цілому

Про передачу майна закладу освіти.

За 58; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 8; Відсутні 17; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович Не голосував

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Не голосував

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович Не голосував

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович Не голосував

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович Не голосував Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович Не голосував

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:11:02
За основу та в цілому

Про затвердження Положення про порядок та умови списання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст
Полтавської області.

За 57; Проти 0; Утримались 1; Не голосували 7; Відсутні 18; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович Утримався

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович Не голосував Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович Не голосував

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович Не голосував

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна Не голосувала

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович За Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:12:10
За основу та в цілому

Про затвердження Положення про порядок приймання-передачі майна спільної власності (у спільну власність) територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

За 57; Проти 0; Утримались 1; Не голосували 7; Відсутні 18; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович Утримався

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович Не голосував Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна Не голосувала

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович Не голосував Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:13:28
За основу та в цілому

Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання
теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Обласним комунальним виробничим підприємством теплового

господарства «Лубнитеплоенерго».

За 59; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 6; Відсутні 18; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович Не голосував

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович Не голосував

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:15:20
За основу та в цілому

Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання
теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним виробничим підприємством

теплового господарства «Полтаватеплоенерго».

За 56; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 9; Відсутні 18; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович Не голосував

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Не голосувала Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович Не голосував

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович Не голосував

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович Не голосував

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович Не голосував

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:16:21
За основу та в цілому

Про перепрофілювання (зміну типу) КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ».

За 62; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 3; Відсутні 18; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Не голосувала Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:17:33
За основу та в цілому

Про делегування функцій замовника на проведення будівельних робіт на об’єктах спільної власності територіальних громад
сіл, селищ, міст Полтавської області.

За 61; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 3; Відсутні 19; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли Відсутній

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна Не голосувала Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна Не голосувала

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:19:30
За основу та в цілому

Про затвердження максимального розміру плати батьків або інших законних представників учня за утримання одного учня в
пансіоні та звільнення батьків від плати за утримання учнів у пансіонах ліцеїв, які фінансуються за рахунок коштів

обласного бюджету, на 2025/2026 навчальний рік.

За 63; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 2; Відсутні 18; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович Не голосував

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:20:34
За основу та в цілому

Про затвердження проєкту зон санітарної охорони Глобинського-2 родовища Глобинської-2 ділянки питних підземних вод
водозабору ТОВ «Глобинський переробний завод» у Кременчуцькому районі Полтавської області.

За 64; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 1; Відсутні 18; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:21:29
За основу та в цілому

Про затвердження проєкту зон санітарної охорони ділянки Хорольська 4 Хорольського 4 родовища питних підземних вод
водозабору КП «Комунсервіс» в м. Хорол Полтавської області.

За 59; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 6; Відсутні 18; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович Не голосував

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович Не голосував

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович Не голосував Чепурко Олексій Григорович Не голосував

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:22:46
За основу та в цілому

Про внесення змін до рішень Полтавської обласної ради щодо ведення мисливського господарства.

За 64; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 1; Відсутні 18; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович За

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:24:12
За основу та в цілому

Про прийняття із комунальної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області
земельної ділянки, розташованої на території Градизької селищної територіальної громади Кременчуцького району

Полтавської області.

За 62; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 2; Відсутні 19; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович За Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович Відсутній

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:25:21
За основу та в цілому

Про внесення змін до Положення про порядок та умови надання разової грошової допомоги.

За 60; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 2; Відсутні 21; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович Відсутній Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна За Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна Не голосувала Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович Відсутній

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович Відсутній

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:26:39
За основу та в цілому

Про порушення клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради України А. Криворучку.

За 56; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 6; Відсутні 21; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович Відсутній Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна Відсутня Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович Не голосував

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна Не голосувала Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович Не голосував

Жук Сергій Миколайович Не голосував Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович Не голосував

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович Відсутній

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:27:57
За основу та в цілому

Про порушення клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради України В. Войтенку.

За 61; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 1; Відсутні 21; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович Відсутній Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна Відсутня Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна За Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна За Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович За Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович Відсутній

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович За

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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П о л т а в с ь к а  о б л а с н а  р а д а

XLV сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

від 30.09.2025 11:29:24
За основу та в цілому

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо
перерозподілу між державним та місцевими бюджетами адміністративних штрафів за правопорушення у сфері безпеки дорожнього

руху, зафіксовані автоматичною системою габаритно-вагового контролю (WIM-комплекси).

За 57; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 5; Відсутні 21; Не обрано 1; Всього 84;

П Р И Й Н Я Т О

Алексюк Олександр Леонідович Відсутній Мінязев Вячеслав Данилович За

Аранчій Валентина Іванівна Відсутня Міщенко Михайло Іванович Відсутній

Аранчій Яніна Сергіївна Не голосувала Москалик Іван Володимирович За

Бабенко Олена Миколаївна За Мотрич Юрій Миколайович За

Баканов Олег Олегович Відсутній Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли За

Балясна Вікторія Євгенівна За Несен Валентин Володимирович За

Барибіна Яніна Олександрівна За Олексенко Олександр Сергійович Відсутній

Бєлашов Сергій Володимирович За Опришко Володимир Іванович За

Бєлоножко Олег Вячеславович За Панкратьєв Олег Анатолійович За

Біленький Олександр Юрійович За Прокопчик Валерія Юріївна За

Біловус Роман Володимирович За Процай Ігор Анатолійович За

Близнюк Іван Федорович За Проценко Руслан Олександрович За

Бовдир Олексій Васильович За Руденко Олександр Іванович За

Босенко Лариса Василівна Не голосувала Руроєва Лілія Олександрівна За

Бульбаха Сергій Володимирович Відсутній Савченко Сергій Петрович Відсутній

Василенко Марина Григорівна Відсутня Сазонов Олег Юрійович За

Ващенко Олександр Володимирович За Середа Максим Володимирович За

Величко Ольга Володимирівна Відсутня Сиверин Олександр Миколайович Відсутній

Винниченко Оксана Вікторівна За Смотрицька Людмила Олександрівна За

Виноград Михайло Васильович Не голосував Стасовський Василь Іванович За

Говоренко Володимир Олександрович Відсутній Степаненко Іван Іванович За

Гранчак Наталія Степанівна За Степаненко Ірина Вікторівна За

Гришко Іван Іванович Відсутній Стеценко Вячеслав Васильович Відсутній

Діденко Олег Григорович За Стройний Руслан Вікторович Відсутній

Дядик Олег Олегович Відсутній Сук Наталія Олександрівна Відсутня

Ждан Вячеслав Миколайович За Сухань Олександр Якович За

Жук Сергій Миколайович За Сухонос Наталія Василівна За

Калюга Ірина Олександрівна За Сушко Сергій Федорович За

Коваленко Геннадій Борисович Відсутній Тарашевська Світлана Казимирівна Відсутня

Кордубан Віктор Володимирович За Телятник Руслан Васильович За

Корецький Микола Борисович За Тимоха Юрій Олександрович За

Корнієнко Людмила Василівна За Удовиченко Андрій Вікторович За

Корф Євген Анатолійович За Усанова Ольга Петрівна За

Кравченко Дмитро Васильович За Устименко Юлія Сергіївна За

Кудацький Олександр Миколайович За Фещенко Олег Володимирович За

Кульчинський Микола Георгійович Не голосував Хардін Олег Олександрович Відсутній

Куцовол Володимир Миколайович За Цибенко Володимир Григорович За

Лебедин Юрій Якович За Цибульська Юлія Володимирівна За

Лемешко Олександр Миколайович За Чепурко Олексій Григорович За

Мазур Сергій Володимирович Відсутній Юрченко Тетяна Олегівна За

Матвієнко Наталія Станіславівна За Ярошенко Володимир Михайлович Відсутній

Матюшенко Олексій Володимирович Не голосував

Перший заступник голови обласної ради ____________________ / Лемешко Олександр Миколайович /

Заступник голови обласної ради ____________________ / Руроєва Лілія Олександрівна /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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СПИСОК ЗАРЕЄСТРОВАНИХ
депутатів на пленарному засіданні сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання

30 вересня 2025 року

1. Алексюк Олександр Леонідович
2. Аранчій Валентина Іванівна
3. Аранчій Яніна Сергіївна
4. Бабенко Олена Миколаївна
5. Балясна Вікторія Євгенівна
6. Барибіна Яніна Олександрівна
7. Бєлашов Сергій Володимирович
8. Бєлоножко Олег Вячеславович
9. Біленький Олександр Юрійович
10. Біловус Роман Володимирович
11. Близнюк Іван Федорович
12. Бовдир Олексій Васильович
13. Босенко Лариса Василівна
14. Бульбаха Сергій Володимирович
15. Ващенко Олександр Володимирович
16. Винниченко Оксана Вікторівна
17. Виноград Михайло Васильович
18. Говоренко Володимир Олександрович
19. Гранчак Наталія Степанівна
20. Діденко Олег Григорович
21. Ждан Вячеслав Миколайович
22. Жук Сергій Миколайович
23. Калюга Ірина Олександрівна
24. Коваленко Геннадій Борисович
25. Кордубан Віктор Володимирович
26. Корецький Микола Борисович
27. Корнієнко Людмила Василівна
28. Корф Євген Анатолійович
29. Кравченко Дмитро Васильович
30. Кудацький Олександр Миколайович
31. Кульчинський Микола Георгійович
32. Куцовол Володимир Миколайович
33. Лебедин Юрій Якович
34. Лемешко Олександр Миколайович
35. Мазур Сергій Володимирович
36. Матвієнко Наталія Станіславівна
37. Матюшенко Олексій Володимирович
38. Мінязев Вячеслав Данилович
39. Москалик Іван Володимирович
40. Мотрич Юрій Миколайович
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41. Мухтаров Фахраддін Алладін-огли
42. Несен Валентин Володимирович
43. Опришко Володимир Іванович
44. Панкратьєв Олег Анатолійович
45. Прокопчик Валерія Юріївна
46. Процай Ігор Анатолійович
47. Проценко Руслан Олександрович
48. Руденко Олександр Іванович
49. Руроєва Лілія Олександрівна
50. Сазонов Олег Юрійович
51. Середа Максим Володимирович
52. Сиверин Олександр Миколайович
53. Смотрицька Людмила Олександрівна
54. Стасовський Василь Іванович
55. Степаненко Іван Іванович
56. Степаненко Ірина Вікторівна
57. Стеценко Вячеслав Васильович
58. Сук Наталія Олександрівна
59. Сухань Олександр Якович
60. Сухонос Наталія Василівна
61. Сушко Сергій Федорович
62. Телятник Руслан Васильович
63. Тимоха Юрій Олександрович
64. Удовиченко Андрій Вікторович
65. Усанова Ольга Петрівна
66. Устименко Юлія Сергіївна
67. Фещенко Олег Володимирович
68. Хардін Олег Олександрович
69. Цибенко Володимир Григорович
70. Цибульська Юлія Володимирівна
71. Чепурко Олексій Григорович
72. Юрченко Тетяна Олегівна
73. Ярошенко Володимир Михайлович
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СПИСОК ВІДСУТНІХ
депутатів на пленарному засіданні сорок п’ятої сесії
Полтавської обласної ради восьмого скликання

30 вересня 2025 року

1. Баканов Олег Олегович
2. Василенко Марина Григорівна
3. Величко Ольга Володимирівна
4. Гришко Іван Іванович
5. Дядик Олег Олегович
6. Міщенко Михайло Іванович
7. Олексенко Олександр Сергійович
8. Савченко Сергій Петрович
9. Стройний Руслан Вікторович
10.Тарашевська Світлана Казимирівна
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СПИСОК ЗАПРОШЕНИХ
на пленарне засідання сорок п’ятої сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання

Тимчасово виконувач обов’язків начальника Полтавської обласної військової
адміністрації
Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації
Керівники структурних підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації
та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади
Керівники обласних організацій, установ, підприємств

Тимчасово виконувач обов’язків начальника Полтавської обласної
військової адміністрації

Когут Володимир Миколайович

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації
Калінін Максим Віталійович
Чубенко Антон Григорович

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та
територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади,

керівники обласних організацій, установ, підприємств

Багро
Юлія Сергіївна

виконувач обов’язків головного лікаря
Комунального підприємства «Кременчуцький
обласний спеціалізований будинок дитини
Полтавської обласної ради»

Бондар
Руслан Іванович

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління інфраструктури Полтавської обласної
військової адміністрації

Гладій
Євген Васильович

керівник Полтавської обласної прокуратури

Заставський
Юрій Григорович

виконувач обов’язків генерального директора
КП ПОР «Полтававодоканал»

Кончаковський
Євген Олегович

директор Департаменту освіти і науки Полтавської
обласної військової адміністрації

Корнієнко
Людмила Василівна

директор Департаменту соціального захисту
населення Полтавської обласної військової
адміністрації

Кравченко
Тетяна Владиславівна

директор Юридичного департаменту Полтавської
обласної військової адміністрації
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Кропивка
Павло Анатолійович

директор Департаменту фінансів Полтавської
обласної військової адміністрації

Лисак
Віктор Петрович

директор Департаменту охорони здоров’я
Полтавської обласної військової адміністрації

Лоскот
Світлана Сергіївна

директор Департаменту з питань оборонної роботи,
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними
органами Полтавської обласної військової
адміністрації

Онупко
Олена Миколаївна

тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту економічного розвитку, торгівлі та
залучення інвестицій Полтавської обласної
військової адміністрації

Парфеня
Олег Олександрович

заступник начальника Північно-Східного
міжрегіонального управління лісового та
мисливського господарства

Петренко
Ольга Володимирівна

виконувач обов’язків директора Департаменту
екології та природних ресурсів Полтавської
обласної військової адміністрації

Приймак
Дмитро Васильович

директор Обласного комунального виробничого
підприємства теплового господарства
«Лубнитеплоенерго»

Процай
Ігор Анатолійович

виконувач обов’язків генерального директора
ПОКВПТГ «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО»

Рева
Едуард Васильович

директор Департаменту будівництва,
містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики
Полтавської обласної військової адміністрації

Саєнко
Ольга Василівна

начальник Управління у справах реінтеграції,
соціального захисту ветеранів та внутрішньо
переміщених осіб обласної військової адміністрації

Степаненко
Ірина Володимирівна

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління цифрової трансформації Полтавської
обласної військової адміністрації

Трохименко
Марина Володимирівна

начальник Управління молоді та спорту
Полтавської обласної військової адміністрації

Удовиченко
Ірина Анатоліївна

директор Департаменту культури і туризму
Полтавської обласної військової адміністрації

Федій
Ігор Анатолійович

виконувач обов’язків начальника Управління
майном обласної ради, заступник начальника
Управління майном обласної ради
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Фоменко
Ірина Олександрівна

начальник служби у справах дітей Полтавської
обласної військової адміністрації

Фролов
Сергій Олександрович

директор Департаменту агропромислового
розвитку Полтавської обласної військової
адміністрації

Циганенко
Сергій Юрійович

виконувач обов’язків директора Департаменту
інформаційної діяльності та комунікацій з
громадськістю Полтавської обласної військової
адміністрації
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СПИСОК ПРИСУТНІХ ЗАПРОШЕНИХ
на пленарному засіданні сорок п’ятої сесії

Полтавської обласної ради восьмого скликання

Тимчасово виконувач обов’язків начальника Полтавської обласної
військової адміністрації

Когут Володимир Миколайович

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації
Чубенко Антон Григорович

Керівник апарату Полтавської обласної військової адміністрації
Мельницька Таїсія Вячеславівна

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та
територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади,

керівники обласних організацій, установ, підприємств

Багро
Юлія Сергіївна

виконувач обов’язків головного лікаря
Комунального підприємства «Кременчуцький
обласний спеціалізований будинок дитини
Полтавської обласної ради»

Бондар
Руслан Іванович

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління інфраструктури Полтавської обласної
військової адміністрації

Галушка
Ганна Миколаївна

заступник директора Департаменту освіти і науки
Полтавської обласної військової адміністрації

Гладій
Євген Васильович

керівник Полтавської обласної прокуратури

Заставський
Юрій Григорович

виконувач обов’язків генерального директора
КП ПОР «Полтававодоканал»

Корнієнко
Людмила Василівна

директор Департаменту соціального захисту
населення Полтавської обласної військової
адміністрації

Кравченко Тетяна
Владиславівна

директор Юридичного департаменту Полтавської
обласної військової адміністрації

Кропивка
Павло Анатолійович

виконувач обов’язків директора Департаменту
фінансів Полтавської обласної військової
адміністрації

Лисак
Віктор Петрович

директор Департаменту охорони здоров’я
Полтавської обласної військової адміністрації
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Лоскот
Світлана Сергіївна

директор Департаменту з питань оборонної роботи,
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними
органами Полтавської обласної військової
адміністрації

Мізік
Олег Володимирович

виконувач обов’язків генерального директора
ПОКВПТГ «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО»

Онупко
Олена Миколаївна

тимчасово виконувач обов’язків директора
Департаменту економічного розвитку, торгівлі та
залучення інвестицій Полтавської обласної
військової адміністрації

Парфеня
Олег Олександрович

заступник начальника Північно-Східного
міжрегіонального управління лісового та
мисливського господарства

Приймак
Дмитро Васильович

директор Обласного комунального виробничого
підприємства теплового господарства
«Лубнитеплоенерго»

Петренко
Ольга Володимирівна

виконувач обов’язків директора Департаменту
екології та природних ресурсів Полтавської обласної
військової адміністрації

Процай
Ігор Анатолійович

виконувач обов’язків генерального директора
ПОКВПТГ «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО»

Пустовіт
Тарас Павлович

заступник директора Державного архіву
Полтавської області

Рева
Едуард Васильович

директор Департаменту будівництва, містобудування і
архітектури, житлово-комунального господарства та
енергетики Полтавської обласної військової
адміністрації

Саєнко
Ольга Василівна

начальник Управління у справах реінтеграції,
соціального захисту ветеранів та внутрішньо
переміщених осіб Полтавської обласної військової
адміністрації

Степаненко
Ірина Володимирівна

тимчасово виконувач обов’язків начальника
Управління цифрової трансформації обласної
військової адміністрації

Трохименко
Марина Володимирівна

начальник Управління молоді та спорту Полтавської
обласної військової адміністрації

Федій
Ігор Анатолійович

виконувач обов’язків начальника Управління
майном обласної ради, заступник начальника
Управління майном обласної ради
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Федорченко
Лілія Вікторівна

заступник директора Департаменту культури і
туризму Полтавської обласної військової
адміністрації

Фоменко
Ірина Олександрівна

начальник служби у справах дітей Полтавської
обласної військової адміністрації

Фролов
Сергій Олександрович

директор Департаменту агропромислового розвитку
Полтавської обласної військової адміністрації

Циганенко
Сергій Юрійович

виконувач обов’язків директора Департаменту
інформаційної діяльності та комунікацій з
громадськістю Полтавської обласної військової
адміністрації
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Зміст
протоколу пленарного засідання сорок п’ятої сесії Полтавської обласної ради

восьмого скликання
від 30 вересня 2025 року

1. Відкриття пленарного засідання сорок п’ятої сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання 1-2

2. Формування порядку денного пленарного засідання сорок п’ятої
сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 2-5

3. Зміни та доповнення до порядку денного пленарного засідання сорок
п’ятої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 5

4. Сформований порядок денний пленарного засідання сорок п’ятої
сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання 5-8

5. Регламент роботи сесії 8
6. Виступи депутатів Полтавської обласної ради 8-9
7. Розгляд питання «Про Звернення депутатів Полтавської

обласної ради до Президента України, Кабінету Міністрів
України щодо критичного фінансово-економічного стану
КП ПОР "ПОЛТАВАВОДОКАНАЛ"»

9-10

8. Розгляд питання «Про внесення змін до рішень обласної ради» 10
9. Розгляд питання «Про інформацію керівника Полтавської обласної

прокуратури про результати діяльності органів прокуратури
Полтавської області у першому півріччі 2025 року»

11

10. Розгляд питання «Про виконання Програми економічного і
соціального розвитку Полтавської області на 2024 рік» 11-12

11. Розгляд питання «Про затвердження моніторингового звіту про
реалізацію регіональної стратегії розвитку Полтавської області та
моніторингового звіту про виконання плану заходів з реалізації
регіональної стратегії розвитку Полтавської області за 2024 рік»

12

12. Розгляд питання «Про внесення змін до Комплексної програми
реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників та
Захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області на
2023 ‒2025 роки»

12-13

13. Розгляд питання «Про затвердження обласної Програми
підвищення рівня безпеки дорожнього руху на 2025 ‒ 2028 роки» 13-14

14. Розгляд питання «Про затвердження Програми державного
моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря на 2025 ‒ 2029
роки для зони "Полтавська"»

14

15. Розгляд питання «Про затвердження Переліку природоохоронних
заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього
природного середовища Полтавської області в 2025 році»

15
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16.- Розгляд питання «Про внесення змін до Програми розвитку місцевого
самоврядування у Полтавській області на 2024 ‒ 2026 роки» 16

17. Розгляд питання «Про передачу майна зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у
комунальну власність Машівської селищної територіальної
громади»

16-17

18. Розгляд питання «Про передачу майна зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у
комунальну власність Градизької селищної територіальної
громади»

17

19. Розгляд питання «Про передачу майна зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у
комунальну власність Скороходівської селищної територіальної
громади»

17-18

20. Розгляд питання «Про передачу майна зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у
комунальну власність Михайлівської сільської ради Полтавського
району Полтавської області»

18

21. Розгляд питання «Про передачу майна зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у
комунальну власність Гадяцької міської територіальної громади»

19

22. Розгляд питання «Про передачу майна зі спільної власності
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